



INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA HUNEDOARA

Pentru a veni în sprijinul angajatorilor care în această perioadă intentionează să facă angajări, precum și a celor care au obligația efectuării controalelor medicale periodice ale angajaților existenți, ITM Hunedoara va aduce la cunoștința următoarele aspecte privind obligativitatea efectuării controalelor medicale:

1. Controlul medical la angajare este obligatoriu în conformitate cu prevederile H.G. nr. 355/2006 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, dar având în vedere situația excepțională în care ne aflăm, trebuie ca angajatorul să ia legătura cu medicii de medicina muncii, pentru a găsi de comun acord un mod de efectuare a acestuia, ținând cont de riscurile epidemiologice și de recomandările ministerului sănătății.

Acest control este necesar la angajare pentru orice lucrător nou întrucât îi protejează și pe ceilalți lucrători de la viitorul loc de muncă. În situația dată acest control poate contribui și la prevenirea răspândirii COVID-19.

2. Pentru examenele medicale periodice care expiră în această perioadă, este necesar ca angajatorii:

- să identifice, împreună cu medicul de medicina muncii sau cu societatea care prestează servicii medicale în baza contractelor aflate în derulare, situațiile în care expiră avizul medical privind aptitudinea în muncă și să nominalizeze lucrătorii care își pot continua activitatea la locul de muncă, în profesie/funcție, până la momentul în care este posibilă efectuarea examenului medical periodic;
- pentru cazurile în care se consideră că nu poate fi acceptată continuarea activității fără un examen medical periodic, se poate solicita un punct de vedere al autorității de sănătate publică teritorială. Conform prevederilor H.G. nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare autoritatea de sănătate publică teritorială poate stabili completarea examenelor sau modificarea periodicității acestora, în funcție de situația epidemiologică locală. După caz, se va contacta un furnizor care are capacitatea de a efectua controale de medicina muncii în condițiile prevăzute de ministerul sănătății pentru această perioadă, sau se vor lua măsuri legale pentru suspendarea activității.

Autoritatea de sănătate publică și medicii de medicina muncii vor decide care din rubricile din declarația pe propria răspundere va trebui să fie bifată pentru deplasare în acest caz.

Inspector sef - ITM Hunedoara

Adrian Florin Bozdog

Inspector sef adj. SSM - ITM Hunedoara

Sufana Daniel